Compte-rendu réunion n°1  du comité directeur du TTA, jeudi 07/09/23 de 19h30 à 21h.
Présents : Michèle, Frank, Ludo, J-Michel, Thomas et Philippe.
1. Les équipes de la saison 23/24, première phase.
R3 : J-Mi, Ludo (cap), Philippe et Thomas.
D2 : Ewan, René, Renaud, Stéphane C (cap) et Laurent.
D3 : Déborah, Martin, Stéphane B, Tom et Thierry (cap).
Philippe engagera les 2 équipes départementales dès demain (date limite)  en demandant à ce qu’elles jouent ensemble à domicile, en alternance avec la R3 afin que la salle soit occupée chaque semaine.
2. Les créneaux d’entraînements. 
Lundi 18/20h : à ouvrir selon la disponibilité de Vincent Bastide ou d’un autre joueur.
Mercredi 15/16h30 : jeunes débutants et 16h30/18h30 : jeunes confirmés. La R3 s’entraînera avec ces derniers de 17 à 18h. A partir de 19h : D2, D3 et loisirs. Si des inscriptions ont lieu un créneau pour les petits sera ouvert mercredi de 14 à 15h.
Lors des premiers entraînements jeunes du mercredi 06/09, 14 étaient présents avec 3 jeunes à venir.  Michèle a assuré les inscriptions tout l’après-midi.
Vendredi : ?
3. Réunions et journées de promotion.
Le 15/07, le C18TT a organisé une journée de découverte dans notre salle : 16 ados sont venus le matin et 34 jeunes du centre de loisirs l’après-midi. Une réussite. Merci à Antoine, Jean-Mi et aux jeunes Tom et Nathan qui ont encadré avec les éducateurs du C18.
Le 08/09 Ludo et Philippe se rendront à la réunion de début de saison du C18TT à Saint-Doulchard de 19 à 22h.
Le samedi 09/09 , journée des associations albiniennes au terrain  du CRJS. Le matin, les 4 joueurs de R3 installeront le stand à 10h  et l’après-midi, JMI, Stéphane C et Philippe assureront l’animation de 13h30 à 19h ainsi que le rangement du matériel.
Le mercredi 20/09, une journée de promotion  organisée par le Conseil départemental du Cher aura lieu au CRJS avec  tous les comités départementaux et 300 jeunes venus des collèges. Le TTA donnera un « coup de main ».
Le samedi 30/09 JMi et Philippe se rendront à l’AG de ligue à Morée (41).

4. Les besoins matériels
Philippe a rencontré les services techniques et aucune date n’est encore prévue pour la mise en place du nouvel éclairage et la peinture du sol. A suivre…
Ludo s’occupera de l’achat des shorts auprès d’Intersport. A signaler : Md Bastide pourrait sponsoriser cet équipement.
5. Recherche d’un entraîneur pour la saison 24/25
Dans la mesure où Antoine ne renouvellera certainement pas son engagement auprès des jeunes, nous  commencerons à prospecter pour la mise en place d’un éducateur pro.
6. Loto du dimanche 1er octobre
Michèle fait le point sur le travail effectué avec Muriel pour l’achat des lots. Quelques lots tardifs ont été trouvés  mercredi (camping Brinon, Weldom) et  Philippe démarchera le Pub et le Bien-Aller. Elle enverra un courriel à tous les membres du TTA afin de participer à l’organisation : installation, gâteaux… JMi prendra les affiches au Journal de Gien. Le RV pour l’installation est fixée à 10h. 
Réunion n°2 du CD le jeudi 12 octobre de 19h à 21h.
[bookmark: _GoBack]Philippe.
1

