Compte-rendu réunion n°2  du comité directeur du TTA, jeudi 12/10/23 de 19h00 à 21h.
Présents :  Jean-Mi, Ludo, Manu, Michelle, Murielle, Philippe, Thomas.
Nous sommes 30 licenciés à ce jour avec 8 à 10 en attente. Le CD préconise un certificat médical pour la licenciation dans notre club.
1. Les équipes de la saison 23/24, première phase, 2 journées.
R3 : J-Mi, Ludo (cap), Philippe et Thomas. 2 victoires. RAS.
D2 : Ewan, René, Renaud, Stéphane C (cap) et Laurent. Manu remplaçant. 1V et 1Nul.
D3 : Déborah, Martin, Stéphane B, Tom et Thierry (cap). 1 wo et 1D. 
Il serait bon que après chaque stage, match ou casse-croûte les poubelles soient vidées si elles sont pleines, les bouteilles d’eau rangées, les feuilles de match mises à la poubelle, l’aspirateur passé de temps en temps…
2. Les créneaux d’entraînements actuels.
Lundi 18/19h30 : ouvert depuis 3 séances avec Philippe comme animateur,  9 ou 10 participants à chaque fois dont 3 du Centre Anaïs.
Mercredi 15/16h30 : jeunes débutants, 14 inscrits actuellement,  et 16h30/18h30 : jeunes confirmés, 7 inscrits. La R3 s’entraînera avec ces derniers de 17 à 18h. A partir de 19h : D2, D3 et loisirs. 
Vendredi : créneau non ouvert.
3. Critérium fédéral
Frank a inscrit 10 jeunes.  D’autres pourront être engagés pour la 2ème journée ainsi qu’à l’Open du Berry.
4. Loto du dimanche 1er octobre
Michèle et Mumu précisent qu’avec 50% de public en moins que l’année dernière, nous réalisons un bénéfice de l’ordre de 1 900 euros. Le CD regrette le manque de membres du club impliqués dans l’organisation.
5. Réunions et journées de promotion.
Le 08/09 Ludo et Philippe se sont rendus  à la réunion de début de saison du C18TT à Saint-Doulchard de 19 à 22h. RAS sinon que Manu a été récompensé et que quelques dates ont été modifiées au calendrier.
Le samedi 09/09  a eu lieu la journée des associations albiniennes au terrain  du CRJS. Le matin, les 4 joueurs de R3 ont installé  le stand à 10h  et l’après-midi, JMI, Stéphane C et Philippe ont assuré  l’animation de 13h30 à 18h ainsi que le rangement du matériel. Dix contacts avaient été pris et cinq se sont traduits par une venue au club.
Le mercredi 20/09, une journée de promotion  organisée par le Conseil départemental du Cher aura lieu au CRJS avec  tous les comités départementaux et 300 jeunes venus des collèges. Le TTA  a donné un « coup de main » avec J-Mi et Manu.
Le samedi 30/09 J-Mi et Philippe sont allés  à l’AG de ligue à Morée (41). A signaler qu’une licence dirigeant sera créée prochainement.
6. Les besoins matériels
[bookmark: _GoBack]Philippe a rencontré le Directeur des services techniques le 10/10/23 et aucune date n’est encore prévue pour la mise en place du nouvel éclairage… Il précise que cela sera fait pour la fin de l’année.  En revanche,  la peinture du sol ne sera pas faite.
Ludo s’est occupé  de l’achat des shorts auprès d’Intersport. Pour 50 shorts Joma achetés, le prix TTC serait de 14,7 euros l’unité avec en sus un flocage à 3,5 euros.  Philippe prendra contact avec  Md Bastide pour un partenariat. Le club revendrait les shorts 10 euros.
Philippe a reçu une lettre de notre député F Cormier-Bouligeon rappelant l’existence du fonds pour le  développement de la vie associative (FDVA) . Ainsi des équipements comme un robot, un vidéoprojecteur… pourraient être financés. Des précisions seront apportées prochainement.
Philippe contactera les deux écoles primaires afin de voir l’implantation d’une table extérieure dans le cadre d’une opération nationale de la FFTT. Il prendra contact avec Romain Bardin, agent de développement de la Ligue C/VdeL.
6. Recherche d’un entraîneur pour la saison 24/25
Dans la mesure où Antoine ne renouvellera certainement pas son engagement auprès des jeunes, nous  commencerons à prospecter pour la mise en place d’un éducateur pro. Manu rappelle que 25 à 26 000 euros sont nécessaires chaque année et qu’avec nos économies nous pourrions actuellement tenir 2 à 3 ans à condition d’être subventionné au moins pour moitié. Philippe rencontrera également Romain Bardin à ce sujet. S’il s’avère que le projet n’est pas réalisable, nous rechercherions un entraîneur donnant quelques heures hebdomadaires.

Réunion n°2 du CD le jeudi 07 décembre 2023 de 19h à 21h avec AG intégrée.
Philippe Roger.
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