Réunion n°3  du comité directeur du TTA, jeudi 07/12/23 de 19h00 à 21h.
Présents :  Daniel, Frank, Gianni, Jean-Mi, Ludo, Manu, Michelle, Murielle, Philippe, Thomas.
Nous sommes 45 licenciés à ce jour avec 5  en attente. 
1. Les équipes de la saison 23/24, première phase, 6 journées jouées à ce jour.
R3 : J-Mi, Ludo (cap), Philippe et Thomas. 5 V + 1 D.  Toujours les 4 mêmes joueurs. Possibilité de finir meilleur 2ème de l’ensemble des poules. A noter : aucun spectateur du club  lors des 2 dernières journées. 
D2 : Ewan, René, Renaud, Stéphane C (cap) et Laurent. Manu remplaçant.4 V et 2N. Difficulté pour J6 avancée au vendredi 08/12 à 20h , Alexis et Tom compléteront.. Équipe qui ne voulait pas monter en D1 car les matchs ont lieu le dimanche matin.
D3 : Déborah, Martin, Stéphane B, Tom et Thierry (cap). 1 wo/ 2V/ 3D. Juliette (2 fois) et Manu (1 fois) ont renforcé l’équipe. Maintien presque acquis.
Serait-il possible de trouver quelqu’un qui supervise même si la composition reste le fait du capitaine ?
2. Les créneaux d’entraînements actuels.
Lundi 18/19h30 : libre, ouvert depuis 10  séances avec Philippe comme animateur,  9 ou 10 participants à chaque fois dont 3 du Centre Anaïs au début mais effectif en chute depuis : 1 seul lundi dernier, Théo  !  Que faire ? Si cela continue, le créneau sera supprimé après les vacances de Noël.
Mercredi 15/16h30 : jeunes débutants, 14 inscrits actuellement,  et 16h30/18h30 : jeunes confirmés, 7 inscrits. La R3 s’entraîne régulièrement  avec ces derniers de 17 à 18h 30. A partir de 19h : D2, D3 et loisirs. Très belle affluence. 
3. Compétitions Jeunes
Frank a inscrit 2  jeunes supplémentaires pour le Critérium fédéral soient 12 au total.   Encadrés par Ludo et Philippe, 10 jeunes sont  venus. Meilleur résultat : Tom 3ème en D1 Cadet. Parents bien impliqués. 
Prochaine compétition à Bourges le 16/12 avec l’Open du Berry, responsable Frank.
Il n’y aura pas de stage au cours des vacances de Noël.
4. Championnats du cher vétérans le 16 décembre à Aubigny
Responsable Ludo à qui je cède la parole.

5. Journée de cohésion
Possibilité d’une soirée Parents/enfants avec galette et AG ensuite un vendredi de janvier, le 12 ou le 19 ?
6. Réunions à venir
Mardi 12 décembre à 18h 30 réunion  salle du conseil pour l’opération « Aubigny Village olympique vendredi 5 et samedi 6 avril ». Philippe sera présent.
6. Les besoins matériels
a. La salle Philippe a reçu un courrier de la mairie en date du 08/11 et qui fait suite à son mèl en date du 27/10 précisant que l’éclairage est devisé et sera changé avant la fin de l’année 2023. Une étude est menée pour la peinture du sol avec les fournisseurs et une fois choisie, sera appliquée dans les meilleurs délais. Rien de nouveau quant au reste de la rénovation.
b. L’équipement vestimentaire Ludo et les shorts. Pourquoi ne pas tout faire la saison prochaine, maillot et short ?
c. Subventions municipales pour fonctionnement ou action avant le 31 janvier 2024. Courrier reçu en date du 28/11/23. Que faisons-nous ?
7. Contacts avec les écoles
a. Tables d’extérieur. Philippe devait contacter les deux écoles primaires afin de voir l’implantation d’une table extérieure dans le cadre d’une opération nationale de la FFTT. Il a vu  Romain Bardin, agent de développement de la Ligue C/VdeL, à Salbris le 26/10/23.  Mais, il n’ a pas respecté les délais pour les dossiers c’est-à-dire le 30 novembre. Il verra pour l’an prochain.
b. PPP. L’Agent de développement du Cher doit contacter Philippe afin d’organiser un Premier Pas Pongiste  sur Aubigny.
8. Les Finances
Manu et Défi
9. Recherche d’un entraîneur pour la saison 24/25. Philippe a rencontré  également Romain Bardin à ce sujet, c’’est lui qui supervisera le dossier. A commencer dès début janvier : qui réalisera le dossier ?
10. Le poste de président la saison prochaine
Réunion n°4 du CD le jeudi 04 janvier 2024 ?
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